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Sist oppdatert 04.07.2007

Monteringsanvisning
Firenze kjøkken hjørne

Innsats
NI-22

Stålpipe
Kan monteres med stålpipe.

Skorsteinstrekk
Anbefalt pipelengde er minst 3,4 m med et tverrsnitts-
areal på 150-200 cm². Ved nominell effekt skal trekket 
ha et trykk på mellom 12 og 25 Pa. ved behov, ta 
kontakt med en feier på forhånd.

Minimum brannmur bredde
Utenpåliggende:
I flukt med vegg:

650
800

mm
mm

Minimum brannmur høyde
Utenpåliggende:
I flukt med vegg:

2382
2382

mm
mm

Vekt
Betongomramming
Innsats

194
98

kg
kg

Gulvplate - minimum dybde
Bifolddør
Panoramadør

730
300

mm
mm

Gode råd

Tilpasning
Det anbefales at du tørrstabler peisen, til og med 
peishyllen, før du tar hull i pipen. Dette for å finne riktig 
høyde og posisjon til røykinnføringen i pipen. Innsatsen 
ekspanderer under fyring, derfor må innsatsen ikke hvile 
på ilegget/omrammingen. Omrammingen må heller ikke 
hvile på innsatsen i overkant eller i sidene.

Lim
Elementene kan limes med acryl, Nord Silicon eller 
sementbasert fliselim. Det er en absolutt fordel å 
limvaske alle limflater før endelig montering finner sted. 
Bland vann og betongforbedringsmiddel i forholdet 5 
deler vann og 1 del Hey’di, Sika, Rescon etc. La tørke 
til overflaten er klebrig før limet strykes på. Kost eller 
svamp væsken på området som skal limes.

Maling
Maling kan utføres så snart limskjøtene er tørre. Bruk 
kun pustende maling ment for murverk. 

Behandling av marmor
Rengjør platene med svakt såpevann og fjern evt. alle 
rester av limsøl. Riper i mørk marmor kan evt. farges 
med blyantbly. Et steinsenter kan være behjelpelig med 
ulike produkter for overflatebehandling av stein.

Sprekker
Normalt vil nye hus få betydelige setninger de første 
årene, i tillegg krymper alle betongelementer i 
avtagende grad i inntil 15 mnd. Resultatet er at din 
elementpeis kan sprekke i skjøtene mellom elementene, 
brannmur og pipe. Slik gjør du: Bruk peisen i noen 
måneder. Dersom den sprekker, riss opp sprekken 
med f.eks. en skrutrekker (for å gi bedre plass til 
fugemasse) og støvsug for å fjerne alt støv. Sprøyt inn 
acryl fugemasse og jevn massen til med en såpevåt 
fingertupp. Etter et par døgn kan fugen overmales.

Småskader
Grunnet transport og håndtering kan det oppstå små 
skader på peisen. Dette kan utmerket repareres med 
medfølgende fliselim. Dersom såret er dypt anbefales 
det at man sparkler i flere omganger for å unngå synk. 
Mindre sår og ujevnheter sparkler du med mureskjeen, 
eller koster på. Etter en stund kan du jevne det til 
med f.eks. en fuktig svamp eller et flisebrett. For 
perfekt resultat kan du sparkle og slipe med egnet 
sparkelmasse utenpå fliselimet.

Vi tar forbehold om trykkfeil. For sist oppdaterte versjon 
se våre nettsider www.nordpeis.no

NB! Se egen monteringsanvisning for innsatsen
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Teknisk informasjon

Sørg for at angitte sikkerhetsavstander ikke underskrides. Ved topptilslutning til stålpipe henviser vi til respektive 
fabrikats monteringsanvisning. Overhold sikkerhetsavstandene stålpipen krever. 

Mellom tak og peisomramming må det være en åpning på ca. 20 mm. Dersom det ikke er nok høyde, kan det bores 
hull i elementene med vanlig betongbor, eller elementene kan kuttes med vinkelsliper.

Alle mål er omtrentlige, da skjevheter i gulv og vegger samt avstanden til senter av pipen kan påvirke 
målene. Det anbefales å prøvestable omrammingen for å justere innsatsen til pipen før den limes fast.

Minste avstand fra døren på innsatsen til brennbar vegg er 300 mm. Tregulvet foran omrammingen må beskyttes 
av et ubrennbart materiale som dekker minst 300/730 mm. Minste avstand foran innsatsåpningen til brennbar 
bygningsdel eller innredning er 1 meter.

Bredde Høyde

650 2382

Brannmur utenpå vegg Brannmur i flukt med vegg

Bredde Høyde

800 2382

MINIMUMSMÅL

771

23
82

89
6

56
0

79
9

645

259

*Høyde senter pipestuss 
ca. 1560 mm. 
Høyde senter røykklokke 
ca. 1520 mm

C
a.

 1
56

0*
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Lim på plass bunnelementet (1). Vær nøye med 
vater og vinkel i forhold til brannmuren. Plasser de 
nedre sidevangene (2-3) oppå bunnelementet (1). 
Sugende flater (upusset Leca/Scanpor/Siporex 
etc.) bør pusses, limvaskes eller gyses for å 
unngå uttørring av akryllim.

Plasser marmorplaten (4). Lim deretter opp bære-
platen (5) og plasser innsatsen (6) oppå. Juster 
høyden på innsatsen slik at avstanden fra gulv til 
underkant på dørkarmen blir ca. 900 mm. Sørg for 
at innsatsen står i lodd og vater.

Lim på plass sokkelen (7) og benken (8) før du 
limer opp vangene (9-10). Pass på at innsatsen 
står fritt i forhold til elementene.

Lim på plass marmorplaten (11). Sørg for at det er 
klaring mellom innsatsen og marmorplaten. 
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Figur 3
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Lim opp peishyllen (12). Hyllen limes mot vegg og 
andre elementer og festes med gjengestaget (13) 
som vist i figur 7.

Lim opp peiskappen (14) og fest veggbraketten 
(15) til brannmuren ca. 2050 mm fra gulv. Lim opp 
sperreplaten (16) med anlegg i front på peiskap-
pen (14) og veggbraketten (15) i bakkant. Tett 
langs alle skjøter med lim.

Lim opp toppgesimsen (17) og plasser isolasjon-
sklossen (18) over eventuell downlight. 

Slå forsiktig ut utsparringen (A). Downlighten (B) 
bør installeres av autorisert installatør.
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Figur 813 Gjengestaget bør 
skrus forsiktig til 
med håndkraft.

Figur 7

Montering av downlight

2050


